



## **Расследуется уголовное дело по факту убийства женщиной мужа**

Ранее сообщалось, что следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело по факту убийства женщиной мужа в ночь на 17 декабря 2016 года.

В настоящее время установлено, что погибший 36-летний мужчина являлся сотрудником ОМОН. По уголовному делу назначено проведение судебно-медицинской экспертизы, в ходе которой будет установлено, находился ли он в состоянии алкогольного опьянения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1089251>